



„PACJENT JEST DLA NAS NAJWAŻNIEJSZY”

ul. M. C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn

tel. (0-89) 751 25 02, faks (0-89) 751 37 97, e-mail: szpital@post.pl, 2800361@zoz.org.pl

Krajowy Rejestr Sądowy 499, Rejestr ZOZ 2800361, NIP 742-183-60-30, REGON 510929362

Kętrzyn, dnia 03.04.2017 r.

Nr sprawy: 12/PP/2017

Tablica ogłoszeń / Strona internetowa

Szpital Powiatowy w Kętrzynie 01
KSIĘGA REJESTROWA 28-00361
Regon 510929362, NIP 742-18-36-030
Tel. 89 751 25 02, Faks 89 751 37 97
Szpital Powiatowy w Kętrzynie 2
ul. M. C. Skłodowskiej 2

Wyjaśnienia nr 1 do zapytania ofertowego

W nawiązaniu do zapytania ofertowego pt. „Ochrona obiektu Szpitala Powiatowego w Kętrzynie” prowadzonego w trybie art. 4 pkt 8 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Szpital Powiatowy w Kętrzynie udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie/Wniosek 1:

Ochrona obiektu ma się odbywać całodobowo 1 posterunek i czy w tym obsługa szatni w godzinach 8.00-18.00 czy obsługa szatni tj. dodatkowy posterunek?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga, aby ochrona obiektu odbywała się całodobowo w formie jednego posterunku, do obsługi szatni należy delegować dodatkową osobę.

Pytanie/Wniosek 2:

W zapytaniu ofertowym dopuszczają Państwo pracowników niekwalifikowanych natomiast w umowie jest zapis o wyposażeniu pracowników w środki przymusu bezpośredniego, czy zatem zapis ten dotyczy wyposażenia pracowników patrolu interwencyjnego w środki przymusu bezpośredniego natomiast ochrona obiektu może być sprawowana przez niekwalifikowanych pracowników ochrony?

Odpowiedź 2:

Tak Zamawiający potwierdza, że zapis ten dotyczy wyposażenia pracowników patrolu interwencyjnego w środki przymusu bezpośredniego natomiast ochrona obiektu może być sprawowana przez niekwalifikowanych pracowników ochrony

Pytanie/Wniosek 3:

Umowa będzie obowiązywała 01.05.2017 roku do 30.04.2018 roku, ponieważ największym czynnikiem mającym wpływ na wysokość ceny oferty jest wynagrodzenie pracowników wnoszę o dopisanie do umowy w paragrafie 11 okoliczności w których może dojść do zmiany ceny usługi, w szczególności: w przypadku zmiany przepisów wskazanych w art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, tj. zmiany:

- 1) stawki podatku od towarów i usług,
- 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
- 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie do umowy wskazanych w pytaniu zastrzeżeń. W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 2 – istotne postanowienia umowy.

Pytanie/Wniosek 4:

Proszę o sprecyzowanie zapisów opisu przedmiotu zamówienia oraz wzoru umowy art. 3 ust. 3 dot. działalności patrolu interwencyjnego.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wymaga, aby patrol interwencyjny spełniał warunki stawiane dla grupy interwencyjnej w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji z dnia 21 października 2011 r. Ponadto Zamawiający wymaga aby czas dojazdu do siedziby Zamawiającego nie był dłuższy niż 10 minut w nocy (tj. od 22 do 6) i 15 minut w dzień.

Pytanie/Wniosek 5:

Wnosimy o wprowadzenie do art. 11 wzoru umowy zapisów stanowiących, iż cena usługi może ulec zmianie w trakcie trwania umowy w przypadku zmiany:

- stawki podatku od towarów i usług,
- wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
- zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym i zdrowotnym lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie do umowy wskazanych w pytaniu zastrzeżeń w formie wskazanej w pytaniu nr 3. W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 2 – istotne postanowienia umowy.

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego w Ketrzynie
dr inż. med. Krzysztof Tytman

.....
(podpis Zamawiającego)